

Junta Directiva Comunicado de Acuerdo

AJDIP/160-2015



www.incopesca.go.cr/

SESION	FECHA	RESPONSABLE (S) EJECUCION	FECHA CUMPLIMIENTO
015-2015	09-04-2015	JD / ASINCOPESCA	INMEDIATO

Considerando

- 1-Se procede a dar lectura al oficio ASIN-23-2015, mediante el cual, la Asociación Sindical del Empleados del INCOPESCA, remiten Acuerdo N°. AJDA-49-2015, por medio del cual se reitera la invitación para que la Junta Directiva, participe en la Asamblea Extraordinaria que se llevará a cabo el próximo jueves 16 de abril.
- 2-Estiman los Sres. Directores, que por razones de agenda, les resulta difícil atender la invitación que se cursara a los Sres. Miembros de la Junta Directiva, sin embargo no tiene reparo alguno éste Órgano Colegiado, para que sea, en una sesión ordinaria o extraordinaria, los representantes de la Junta Directiva de Asincopesca, presenten los temas de su interés, tal y como en su oportunidad y a través del Acuerdo AJDIP/100-2015, se estableció, razón por la cual, la Junta Directiva, **POR TANTO**;

Acuerda

1-Dar por recibido y conocido el oficio ASIN-23-2015, reiterándole a los representantes de Asincopesca, el interés de ésta Junta Directiva de conocer en una audiencia, en las condiciones fijadas en el Acuerdo AJDIP/100-2015, los temas de importancia que se quieran plantear ante este Órgano Colegiado.

3-Acuerdo Firme

Cordialmente;

Lic. Guillermo Ramírez Gätjens

Jefe Secretaría Técnica

Junta Directiva